

Βρέθηκε το πτώμα της 31χρονης

Η αστυνομία ανακάλυψε χθες το πτώμα μιας γυναίκας που είχε εξαφανιστεί όταν η βάρκα στην οποία επέβαινε αναποδογυρίστηκε ανοικτά των νησιών Whitsunday την περασμένη Τρίτη το απόγευμα. Δύτες της αστυνομίας βρήκαν το πτώμα της

31χρονης γυναίκας από τη Νέα Νότια Ουαλία, παγιδευμένο μέσα στη βάρκα. Η άτυχη γυναίκα διέμενε στο προάσιο του Σίδνεϊ, Ingleburn, και όταν έγινε το ατύχημα μαζί της ήταν και ο σύντροφός της, ο οποίος δεν έχει εντοπιστεί ακόμη.

Γάλλος στο εδώλιο για τον φόνο 32χρονου

Η αστυνομία της Δυτικής Αυστραλίας συνέλαβε έναν Γάλλο υπήκοο σχετικά με την δολοφονία ενός άντρα αντίμερα των Χριστουγέννων στο Broome. Ο 32χρονος Κρίστοφερ Ντίξον είχε μαχαιρωθεί θανάσιμα στο στήθος, στη διάρκεια συμπλοκής με άλλον άντρα, έξω από το Bungalow Bar τις πρώτες πρωινές ώρες των Χριστουγέννων.

Μετά από εξονυχιστικές έρευνες

η αστυνομία συνέλαβε τον Τόμας Καμύ, κάτοικο Παρισιού, στον οποίο άσκησε ποινική δίωξη για πρόκληση σωματικών κακώσεων σε βάρος του 32χρονου. Ενδέχεται δε να ασκηθεί εναντίον του και κατηγορία για τον φόνο του Ντίξον.

Ο 22χρονος κατηγορούμενος προσήχθη στο Δικαστήριο του Broome και προφυλακίστηκε μέχρι να γίνει η δίκη του στις 3 Ιανουαρίου.



Ο υπουργός Οικισμού, Ρόμπερτ Μακλέλαντ.



60.000 οικογένειες έχουν στεγαστικά δάνεια που υπερβαίνουν την αξία των σπιτιών τους

Μια νέα, άκρως ανπυπραγματικότητα, έχει δημιουργηθεί στην Αυστραλία τον τελευταίο καιρό, εφόσον εξακριβώθηκε ότι περισσότεροι από 60.000 ιδιοκτήτες σπιτιών έχουν στεγαστικά δάνεια τα οποία υπερβαίνουν την αξία των σπιτιών τους. Και σύμφωνα με τις εκτιμήσεις των εμπειρογνομόνων, η κατάσταση αυτή ενδέχεται να επιδεινωθεί το 2012 εξαιτίας της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης. Την ίδια ώρα, όπως είναι γνωστό, οι τιμές των κατοικιών στην χώρα, παρά τη μείωση των επιτοκίων, μειώθηκαν κατά μέσον όρο 4% φέτος και οι προβλέψεις λένε πως η πώση θα συνεχιστεί.

Θα πρέπει να τονιστεί ότι η Αυστραλία, συγκρινόμενη με άλλες χώρες είναι σε πολύ καλύτερη οικονομική κατάσταση, ενώ

με την πώση των επιτοκίων έχει μειωθεί και ο αριθμός των καθυστερημένων δόσεων για την εξόφληση στεγαστικών δανείων.

Εν τω μεταξύ, η διαθεσιμότητα σπιτιών σ' όλη την Αυστραλία, παρά τις πτώσεις των τιμών, εξακολουθεί να παρουσιάζει προβλήματα και οι προβλέψεις είναι ότι θα επιδεινωθεί. Αρκεί να πούμε ότι το 2010 υπήρχε έλλειψη 187.000 σπιτιών και το οικονομικό έτος 2011 εκτιμάται ότι θα έχει φτάσει τις 215.000.

Το γεγονός οφείλεται στο ότι δεν χτίζονται αρκετές κατοικίες, ούτε στον ιδιωτικό αλλά ούτε και στον δημόσιο τομέα, πήρε δε, εμφανώς μεγαλύτερες διαστάσεις από το 2005 και μετά όταν οι ρυθμοί αύξησης του πληθυσμού άρχισαν να υπερβαίνουν αισθητά τους ρυθμούς ανοικτόδομης.

Ο νέος υπουργός Οικισμού, Ρόμπερτ Μακλέλαντ, παραδέχεται ότι θα πρέπει να δοθούν κίνητρα για την ενίσχυση της οικοδομής. Ο ίδιος δηλώνει ότι η κυβέρνηση έχει επενδύσει 450 εκατ. δολ. προς αυτή την κατεύθυνση και προσφέρει πάνω από 1,2 δισ. δολ. στις πολιτειακές κυβερνήσεις, ως μέρος της συμφωνίας που έχει συνάψει μαζί τους. Εν τούτοις ομολογεί ότι αυτό δεν αρκεί: «Γεγονός παραμένει ότι πρέπει να γίνουν πολύ περισσότερα, προκειμένου να αντιμετωπιστεί ο παράγοντας της ραγδαίας αύξησης του πληθυσμού που καθιστά τη ζήτηση μεγαλύτερη από την προσφορά. Η πρόκληση είναι να επιτύχουμε ώστε η προσφορά να είναι ανάλογη με τις ανάγκες του αυξανόμενου πληθυσμού», τόνισε ο κ. Μακλέλαντ.

Έρευνες για να διαπιστωθεί αν υπήρξε διαρροή χημικών

Δεν πίστευαν στα μάτια τους τα μέλη των σωστικών συνεργείων στο βόρειο τμήμα της Αυστραλίας όταν είδαν ένα εμπορικό τραίνο να έχει παρασυρθεί από τα ορμητικά νερά ενός ποταμού ύστερα από μερικά κατάρρευση γέφυρας, 300 χλμ., νότια του Ντάργουϊν στη Βόρεια Επικράτεια.

Το περιστατικό σημειώθηκε κοντά στην πόλη Κατρίν, με τον οδηγό και τον συνοδηγό να μεταφέρονται ελαφρά τραυματισμένοι στο τοπικό νοσοκομείο. Εκπρόσωπος της Αστυνομίας ανέφερε πως δύο ακόμη άνθρωποι, ένας άνδρας και μια γυναίκα, εντοπίστηκαν πολύ κοντά στο σημείο έχοντας προηγουμένως καταφέρει να βγουν ζωντανό από το αυτοκίνητό τους και να ανέβουν σε ένα δέντρο. Πολλές περιοχές στη Βόρεια Επικράτεια έχουν υποστεί σημαντι-

κές καταστροφές λόγω των έντονων βροχοπτώσεων που προκάλεσε ο κυκλώνας Γκραντ.

Σύμφωνα με το βρετανικό τηλεοπτικό δίκτυο BBC, ειδικά κλιμάκια του υπουργείου Περιβάλλοντος πραγματοποιούν έρευνες προκειμένου να διαπιστωθεί αν υπήρξε διαρροή χημικών στο νερό. Το τραίνο αποτελούσαν από είκοσι βαγόνια τα οποία περιείχαν μεταξύ άλλων, χάλυβα, σιτάρι, ανταλλακτικά αυτοκινήτων καθώς και άλλα μέταλλα.

Στο μεταξύ, η Κυβέρνηση της Βόρειας Επικράτεια προειδοποίησε χθες τους κατοίκους της περιοχής να αποφεύγουν να κολυμπούν σε λίμνες και ποταμούς, εφόσον από τις σφοδρές βροχοπτώσεις και τις πλημμύρες που ακολούθησαν από τον κυκλώνα Γκραντ, έχει γίνει αισθητή η παρουσία... κροκόδειλων!

48χρονος κατηγορείται για δολοφονία

Σε δικαστήριο του Σίδνεϊ οδηγήθηκε χθες ένας άντρας ο οποίος επιβαρύνεται με την κατηγορία του φόνου ενός άλλου άντρα, που διαπράχθηκε πριν τρεις μήνες στο Νιουκάστλ της Ν.Ν.Ο. Το πτώμα του 62χρονου Ντένις Γκρίφιν είχε ανακαλυφθεί σε διαμέρισμα του προαστίου Waratah στις 4 Οκτωβρίου.

Μετά από έρευνες που έγιναν στη δολοφονία, η αστυνομία της Νότιας Αυστραλίας συνέλαβε έναν άντρα 48 χρόνων σε ξενοδοχείο του Mount Gambier. Ο συλληφθείς εκδόθηκε στις αστυνομικές αρχές της Νέας Νότιας Ουαλίας και εναντίον του ασκήθηκε ποινική δίωξη για τη δολοφονία του 62χρονου.

Ελεύθερος ο οδηγός φορτηγού που προκάλεσε τον θάνατο 27χρονου

Ελεύθερος αφήθηκε με απόφαση δικαστηρίου του Σίδνεϊ, ο οδηγός φορτηγού από τη Βικτώρια, ο οποίος ομολόγησε ότι αποκοιμήθηκε στο τιμόνι με αποτέλεσμα να προκαλέσει μορταίο τροχαίο δυστύχημα.

Πρόκειται για τον 52χρονο Ρόμπερτ Άλαν Πίαρς, ο οποίος - όπως αναφέρθηκε στο δικαστή-

ριο - πάσχει από σοβαρή μορφής αϋπνία.

Το θανατηφόρο ατύχημα έγινε τον Φεβρουάριο του 2010 επί του αυτοκινητόδρομου Pacific κοντά στην περιοχή Ulmarra, βόρεια της Ν.Ν.Ουαλίας.

Ο Πίαρς είχε ομολογήσει την ενοχή του στην κατηγορία της απρόσεκτης οδήγησης που είχε

σαν αποτέλεσμα να χάσει τη ζωή του ο 27χρονος Νέϊθαν Ζανούσο.

Να σημειωθεί ότι στις αρχές αυτού του μήνα ο Δικαστής Γκράεμ Χένσον είχε καταδικάσει τον Πίαρς σε φυλάκιση 9 μηνών και 27 ημερών, αλλά τελικά ανέστειλε την καταδίκη και ενέκρινε να αφαιρεθεί ελεύθερος με εγγύηση για τη διάρκεια που προαναφέραμε.